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__________________________________________________________________________________________


                                                                         Jelenia Góra, dn. 16  lutego  2010  r.

          EU /..132.../ 10






                        DO   WYKONAWCÓW                                                               
  dot: Przetargu nieograniczonego : „ Modernizacja Zakładu Patomorfologii w celu  

          przystosowania do wymogów prawa- dostawa wyposażenia użytkowego „ 

         w Szpitalu Wojewódzkim  w Jeleniej Górze  przy ul. Ogińskiego 6 

                (  Nr ogłoszenia:   28575  z dnia  10 - 02 - 2010 r . )

SP ZOZ Szpital Wojewódzki ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra jako Zamawiający, informuje, iż do przedmiotowego postępowania wpłynęły pytania:

Pytanie 1 :

W wymaganiach ogólnych dla zadania nr 1 Zamawiający napisał:
„ Wymaga się by Wykonawca, na czas remontu istniejącej chłodni i dostawy wyposażenia, zapewnił  Szpitalowi warunki przechowywania zwłok – aby nie pozbawić szpitala możliwości przechowywania ciał ”

Co Zamawiający rozumie przez ten zapis i jakie oczekiwania Zamawiającego powinny zostać spełnione?

Odpowiedź:






 
Ustala się, aby wykonawca zapewnił na czas remontu istniejącej chłodni:

- warunki zapewniające bezpieczeństwo przechowywania zwłok

- warunki zapewniające reżim sanitarno – epidemiologiczny

- warunki zapewniające poszanowanie zwłok.   

 Pytanie  2:

Proszę o potwierdzenie, że wykaz minimum 3 dostaw powinien dotyczyć dostaw w zakresie komór i sprzętu do przechowywania zwłok , a nie sprzętu i urządzeń przeznaczonych do innych celów ( np. spożywczych)

Odpowiedź:

Dostawa minimum 3 , dotyczy zakresu komór i sprzętu do przechowywania zwłok.

                                                                                        Z  poważaniem, 
__________________________________________________________________________________________

SP ZOZ Szpital Wojewódzki               NIP: 611-22-23-292                            tel. sekretariat: (075) 75-37 - 201  

ul. Ogińskiego 6                                     REGON: 230412753                          fax: (075) 75 – 42 - 335
58 – 506 Jelenia Góra          tel. centrala (075)75-37-100; (075)75-42-405     e-mail: poczta@spzoz.jgora.pl
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